Exp 701318

QUITO, 29 DE ENERO, DE 2019

Señor:

JOSÉ SEBASTIÁN LASO DOUSDEBÉS Presente.-

De mis consideraciones:

Me complace comunicarle a Usted que, conforme a lo resuelto en la Junta General Ordinaria de Socios celebrada el pasado 28 de enero de 2019, se designó a Usted como GERENTE GENERAL y por lo tanto REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía RUALES DOUSDEBES & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA. LTDA., por un nuevo período estatutario de CINCO (5) años, con las atribuciones y deberes que se le otorgan en las Leyes, los Estatutos y la Junta General de Socios. Entre las principales funciones que desempeñará, está la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía RUALES DOUSDEBES & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA. LTDA.

El nombramiento se lo hace amparado en lo que establece la Cláusula Quinta de la Escritura Pública de Constitución de la Compañía de Responsabilidad Limitada RUALES DOUSDEBES, & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA.LTDA., constituida ante el Notario Vigésimo\_Sexto del Distrito Metropolitano de Quito, Docto Homero López Obando, el Diecisiete (17) de diciembre de 2013, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución número SC.IJ.DIJC.Q.14.000023, de fecha tres (03) de enero de 2014, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el Quince (15) de enero de 2014.

Sírvase dar su aceptación, luego de lo cual se procederá a inscribir el presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía, su función principal la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía RUALES DOUSDEBES & ASQCIADOS RUADOUASOC CIA. LTDA.

Atentamente,

MATEO CÁRDENAS RUALES

RUALES DOUSDEBES & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA, LTDA.

C.C. 170968595-0

ACEPTO, el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía RUALES DOUSDEBES & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA. LTDA., Quito 29 de enero de 2019.

JOSÉ SEBASTIÁN LASO DOUSDEBÉS

GERENTE GENERAL

RUALES DOUSDEBES & ASOCIADOS RUADOUASOC CIA, LTDA.

C.C. 171342968-4